

货车冲下十余米高大桥

两男子从驾驶室跳出获救



护栏被撞坏了,货车翻入水中。本报记者 孔红星 摄

本报 96706 热线消息(记者 孔红星) 12月20日凌晨,一辆小货车在岱岳区北腾村汶河大桥撞断七八根护栏后,掉进十余米高的桥下,并翻了个底朝天。幸运的是,车上的两名男子跳出驾驶室,最后被救援人员救出。

21日,记者来到岱岳区北腾村汶河大桥,只见桥沿北的七八个防护墩和护栏已经不见踪影,现场留下了破损的栏杆,五六位村民正在现场议论着。“路面上的划痕显示,车是从西向东行驶,然后撞在了北护栏上。你看水里面的那辆车,只剩下尾部露在

水面上。”一位村民指着水里的车说。记者注意到,车翻在水内,底部朝上,水面上漂着一层油迹,水面距离桥面有十几米。

“附近一个村民昨天早晨7点左右放羊时,就看到桥上的护栏被撞了。向下一看,发现水里还有一辆车,当时就意识到出车祸了。有人说,车上的人没事,当时从驾驶室逃了出来,最终被消防官兵救出来。”坐在桥附近大坝上的一位老人告诉记者。

泰安市消防特勤中队救援官兵介绍,他们20日凌晨3点左右接到救援指令后,在现场看到两名男子站

在露出水面的车上。由于被河水浸湿了衣服,他们冻得打哆嗦。根据当时的情况,救援人员先后将被困人员救出,然后送上现场等待的120急救车。

泰安市交警直属三大队事故处理民警告诉记者,20日凌晨,他们接到路人的报警称,一辆车掉进十余米桥下,两人站在车上,急需救援。接到报警后,他们联系到消防救援人员和事故救援人员。目前,事故原因正在调查中。

(奖励线索提供者 侯先生 100元)

切木板意外切断仨手指

雇主付了医疗费却不赔偿了

本报 96706 热线消息(记者 曹剑) 一名贵州男子来泰安后,跟着个体老板打工,由于操作不当割断了三个手指,个体老板为他支付了医药费,却拒绝赔偿。

21日中午,记者在财源大街和校场街路口见到了正在发传单的何应江。何应江告诉记者,他之前跟着个体户侯某从事室内装修工作。今年8月24日,当他用切割机切木板时,突然一阵剧痛,发现自己的三个手指断了一截,鲜血直流。

记者看到,何应江左手的大拇指指腹缺了一块,指甲也只剩下了一半,无名指和小拇指只剩下一个关节。他告诉记者,包扎伤口后,他住了三天院,侯某便要求他出院。出院后他在一家小门诊打了9天吊针,总共花了医疗费3000多元钱。后来,他多次要求侯某赔偿,但是都被拒绝,现在连侯某的电话也打不通了。

下午,记者联系到了何应江的雇主侯先生,侯先生称已经支付了6000元左右的医疗费,不应再承担责任。“他只是我雇佣的临时工,在开工前我们就有约定,事故自负。事发时他喝了酒,属于违章作业。”在电话里,侯先生强调,还把工资分文不少地给了何应江。

泰安市泰润律师事务所的杨永涛律师告诉记者,在协商无果的情况下,可以通过法律途径解决。“个体户未经工商注册,便不能认定为工伤,但可适用于雇主赔偿。另外,‘事故自负’属于无效约定。”杨永涛说,何应江可到法院提起诉讼,经司法鉴定中心伤残鉴定后,认定赔偿。



何应江无奈地看着自己的断指。本报记者 曹剑 摄

市井故事

“爸爸,我被绑架了!”

电话里传来“儿子”的呼救声

12月20日,在外打工的“儿子”突然给泰城市民王先生打电话,称被人绑架,需要十万元赎金。后经民警及时介入,破解了这起电话诈骗案。

泰城市民王先生的儿子到广州打工。20日中午,王先生突然接到一个外地电话,一个哭哭啼啼的男青年开口就喊他爸,说是他的儿子,被几个男青年绑架了,让王先生赶紧救他。还没反应过来的王先生一听是儿子出事了,头一下子就懵了。当他缓过神来想问问儿子情况的时候,“儿子”的电话就被人抢了去。对

方称绑架了他的儿子,让他赶紧准备十万元赎金,否则就撕票。

后来对方将赎金降到了三万元,并要求一个小时内将三万元汇到指定的账号。由于事关重大,王先生推说出去凑钱,急忙跑到财源派出所报了案。

了解情况后,民警询问王先生,求救声是否是他儿子的声音。王先生也不敢保证是儿子的声音。后来,他再次联系儿子时,发现儿子根本就没有被绑架。

本报记者 陈新
通讯员 刘小海

正在上厕所冲上四男生

中学生被抢走了200元

泰城某中学一男生上厕所时,被四名男子抢走身上的200元钱。案发不到2小时,民警就将嫌疑人抓获。

12月19日,泰城某中学学生小张在学校宿舍上厕所时,突然从外边冲进来四名男子,其中三名男子上前控制住小张,另外一名男子则摸索小张的口袋,掏出了钱包,取出200元钱。得手后,四名男子便匆匆逃离了校园。

接到报警后,民警根据学校门口的监控录像掌握了这四名男子的

体貌特征,后得知四人逃到了某娱乐场所内。民警迅速赶到,将其中的一名嫌疑人当场抓获,后又根据该男子的供述将其余三名嫌疑人一举抓获。

经审讯得知,四人均均为泰城某中学高二学生,当天下午他们本打算去学校打架。结果到了没找到人,心想不能白来一趟,最起码抢个车费回去,于是他们就抢走小张身上的200元钱。目前此案正在进一步调查中。

本报记者 陈新
通讯员 施鹏 李新成

每隔两三天偷一次车轮

为逃搜捕开车撞警车

近一段时间以来,泰城盗窃车轮的案件频发,面对警方搜捕,穷凶极恶的盗贼竟然开车撞坏了四辆警车。民警通过摸排走访,缜密调查,终于在12月20日将盗窃团伙一网打尽。

11月19日,泰山区刑警大队接到报警称,居民停在小区里的车的轮胎被盗了,此后又连续发生了多起车轮被盗的案件。民警发现这伙人每隔两三天作案一次,一辆没有牌照的瑞风商务车有重大嫌疑。12月2日,警方开始布置警力,在重点位置和主要路口进行蹲点守候。

12月17日凌晨4点多,正在温泉路和灵山大街交叉路口蹲点守候的民警,发现一辆瑞风商务车沿温泉路向北驶来,民警马上认出这就是作案车辆。随后,民警尾随该车进了某小

区,用警车堵住小区门口。发现不妙后,小偷慌忙上车逃窜,竟然不顾一切地驾车撞向小区大门,连续撞了多次把大门撞开。民警开车上前夹击该车,没想到嫌疑人穷凶极恶,仗着车大底盘高,径直撞向警车,在连续撞了4辆警车之后,犯罪嫌疑人狼狈逃窜,结果致使一辆警车报废。警方在现场发现了嫌疑车辆遗留的碎玻璃,通过比对,警方查到车主身份及相关信息。

12月20日下午,警方将该盗窃团伙一网打尽,其中涉嫌盗窃人员4名,涉嫌包庇犯罪人员2名。21日,警方又抓获了2名销赃人员,并在其中一家轮胎修理店内搜出了大量被盗轮胎。据嫌疑人供述,他们作案已达200多起,共偷盗轮胎600多条。

本报记者 陈新
通讯员 任传坤 任艳

一滴血查过敏原

专业治疗过敏性疾病

泰安市建工医院独家引进美国 IVT 高科技过敏原检测系统,只需患者少量血液,就能精确查出体内过敏原和过敏体质,全电脑分析,精确安全,无任何痛苦,不受药物和饮食的影响,避免了传统皮肤试验查找过敏原痛苦大、不够准确的缺点。应广大患者的强烈要求,现特实行检测费半价。

本院和北京变态反应研究院长期技术合作与交流,由赵主任、李主任长期坐诊,根据精确的过敏原检测结果,在泰安地区率先采用基因免疫调节平衡+经络穴注的中西医结合疗法。该疗法快速调节免疫,阻止过敏介质与受体结合,消除体内过敏原,从而纠正过敏体质,使过敏性疾病快速治愈。无论病情轻重,时间长短,1-3个疗程即可治愈,无副作用和依赖性,真正解决了过敏性疾病反复发作久治不愈的难题。

泰安市建工医院是泰安地区过敏性疾病指定检测治疗单位,检测治疗范围:荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、过敏性紫癜、过敏性鼻炎、过敏性哮喘等。

专家咨询电话:
0538-6398120

地址:泰安市康复路7号(市中心医院南门斜对面)建工医院1楼过敏科